

102年4月13日，天氣晴朗，與學校同仁驅車前往斗六，在到達誠品基金會「深耕計畫」說明會會場前，心中有許多的期待與惶恐。期待的是：若有機會加入計畫，對新寶的孩子而言，又是一個學習成長的好機會；而惶恐的是：若真的參加了，學校的老師們準備好了嗎？唉！真是糾結呀！

到達會場後，看到的是誠品基金會充滿熱情與活力的工作夥伴，另外還有一群和我們一樣投身於教育花園的辛勤的園丁。聽完計畫說明後，心中確認「啊！這就是我們所需要的資源耶！」另外在聽完各校的分享之後，十分感佩與會各校教育夥伴們的用心與用力，大家真的太優秀了。

回程的路上，藏在心中已久的疑問，又悄悄的浮上心頭，大多數的孩子為何缺乏閱讀習慣？3C產品充斥於生活中，或許是兇嫌之一，但背後最大的幫兇，應該是沒有閱讀習慣的大人們吧！所以，現在我們努力的想方設法，教導孩子養成閱讀習慣，從這一代進行改良，期望能為下一代帶來正面的影響。

閱讀力是學習各種知識的基礎先備能力，學校很努力，但有時礙於人力與資源有限而力不從心。感恩誠品基金會，為學校帶來資源，也為學校教師提供增能成長的機會，「有您真好！」。期待新學年的到來，也期待「您」的到來，為新寶的老師與學生注入一股活水，讓偏鄉地區的孩子帶來豐富的「禮物」。

天上掉下來的糖

閱讀是一顆夾心糖，在專屬的包裝紙下，有著一層一層的獨特口味，但非人人都能深刻品嚐到糖果紙中的甜美。2011年夏，因緣際會，誠品行動車走入新寶推「閱」讀；劉克襄老師的生態關懷「悅」讀；施福珍老師的閩語童謠「樂」讀，一系列的精彩、一連串的分享與感動，就連書車即將離開時，守護天使們還依依不捨的詢問著下次的到來，只因他們滿心承諾仍想擔任行動書車的小小志工。新寶的師生有幸，那一年我們與誠品相遇了.....

有書讀、愛讀書、讀好書！

時隔兩年，與誠品文化藝術基金會的相見歡中，這是讓我印象深烙的一句話。有書讀，相信孩子的心靈會有飽足的精神食糧；愛讀書，涵養的是孩子更寬廣的閱讀習慣與視野；讀好書，有悸動才能有感動！這個社會，需要更多更多能感動人心的點滴故事。此外，亦衷心感佩誠品文化深耕閱讀的理念，在說明會中，更深刻體會到誠品何以僅走入偏鄉，何以致力於讓閱讀在地紮根、傳承深耘。計畫即將開展之際，因為有您們，相信新寶會幸福地～深耕分享、品嘗閱讀！

